

# 有客自莫斯科來

## — G. P. Georgiev 蘩訪

文 / 編輯部

2月18日，俄羅斯國家科學院基因生物研究所所長 Prof. Georgii P. Georgiev 蘩校演講，講題為「癌症基因治療的現況與展望」。此次演講承中華民國遺傳學學會潘以宏教授安排，潘教授早年曾在北醫授課，熱誠關懷北醫。

Prof. Georgiev 最早於 1963 年在 Nature 期刊發表原創性論文，目前論文發表達 400 餘篇。近年重要成就為發現 MtsI 基因可控制多種腫瘤細胞的轉移，以及 Tag 7 基因具有抗腫瘤功能。

胡俊弘校長特於 2 月 19 日於凱悅大飯店日本餐廳設宴款待 Prof. Georgiev 及潘以宏教授，本校教授多位陪同。Prof. Georgiev 表示對台灣基因醫學研究的活力印象深刻，並歡迎未來台北與莫斯科醫學研究合作交流，更提昇加強。是日適為元宵，餐後 Prof. Georgiev 並由潘以宏教授、葉健全副教授、陳建志主任陪同參觀市府特區附近的燈市，對台灣的民俗節慶有第一手的感受。



● 由左至右：潘扶邁醫師、胡俊弘校長、胡俊弘校長夫人、林守田教授、Georgien 教授、潘以宏教授、李宏謙教務長、周志銘主任、葉健全教授、林建煌副教授、陳建志主任

